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（２）移動が不便と感じる場面について 

問22 普段の生活で、移動が不便と感じる場面はありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段の生活の中で、移動が不便に感じる場面があるかたずねたところ、「ない」（58.1％）が

６割近くで高く、「ある」（38.2％）は４割近くとなっている。 

  

（％）

 (1,204)

ｎ

ある ない 無回答

38.2 58.1 3.7 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「ある」は女性が男性より4.0ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「ある」は女性30歳未満が６割近くと高くなっている。 

区別でみると、「ある」と答えた方が中央区・緑区で４割を超え高くなっている。 

 

 

 

 

  

ｎ

全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

無回答

区
別

女
性
／
年
齢
別

男
性
／
年
齢
別

性
別

ある ない

30.6 67.6 

1.9 

37.8 61.3 

0.9 

51.6 46.8 

1.6 

37.6 55.3 7.1 

30.0 68.2 

1.8 

40.8 57.7 

1.4 

34.0 62.3 

3.8 

40.5 56.8 

2.7 

39.6 56.6 

3.8 

35.6 61.0 

3.4 

38.2 58.1 

3.7 

40.0 50.5 9.5 

42.6 53.6 

3.8 

41.6 55.0 

3.4 

31.6 64.5 

3.9 

33.3 66.7 

0.0 

56.9 43.1 

0.0 

30.5 69.5 

0.0 


